

Бывший заместитель руководителя государственного предприятия дорожного хозяйства в Алтайском крае признан виновным в получении взятки и превышении должностных полномочий



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему заместителю руководителя одного из государственных унитарных предприятий дорожного хозяйства Алтайского края. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч.5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом через посредника взятки в виде денег за незаконные действия, совершенное в крупном размере), ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что в 2017-2019 годах должностное лицо одного из

предприятий края в сфере дорожного строительства получил взятку в размере 307 тысяч рублей от индивидуального предпринимателя. Денежные средства предназначались за незаконные действия в пользу юридического лица, а именно выполнение сотрудниками предприятия работ на объектах предпринимателя в городе Белокуриха и Смоленском районе без заключения между этими организациями договоров по оказанию услуг работы техники и поставки асфальтобетона, а также без оформления и подписания первичных учетных документов об их исполнении и без оплаты этих работ и асфальтобетона в адрес государственного предприятия.

Кроме того, превышение должностных полномочий повлекло за собой причинение имущественного ущерба организации на сумму около 350 тысяч рублей.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УЭБ и ПК ГУ МВД России по Алтайскому краю.

В ходе следствия мужчина полностью признал вину в содеянном. Следствием собрана достаточная доказательственная база, которую суд принял во внимание, назначив подсудимому наказание в виде штрафа в размере 3550000 рублей с лишением права заниматься деятельностью, связанной с выполнением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций в государственных и муниципальных учреждениях, государственных и муниципальных унитарных предприятиях, акционерных обществах, контрольный пакет акций которых принадлежит Российской Федерации, субъектам Российской Федерации или муниципальным образованиям, сроком на пять лет. Кроме того, в доход государства конфискована денежная сумма, соответствующая размеру полученной им взятки, а также взысканы денежные средства в счет возмещения вреда, причиненного преступлением.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Людмила Рязанцева

02 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1745854>